Matematyka Dyskretna

Zestaw zadan przygotowawczych.
. Rozwiaza¢ rownanie rekurencyjne:

Ap = 3p_1 —3n2+4n, n>1, ap=1.

. Rozwiaza¢ rownanie rekurencyjne:
nm
Unyo + 4a, + 23 COS(?) =0,n>1,a9=a; =0.

. Rozwiazaé¢ réwnanie rekurencyjne: a,+1 = 2(n + 1)a,, — 15n — 10 dla
n>01iag=6.

. Rozwiazaé¢ réwnanie rekurencyjne: a,.1 = 2(n + 1)a, + (n + 1)! dla
n>0iag=0.

. Rozwiaza¢ réwnanie rekurencyjne: a, = —na,_1 + (—=1)"(1 — n) dla
n Z 11 ag = 0.

. Wyznaczy¢ drzewa o kodach Prufera [5,4,3,5,4,3], [3,3,3,2,1,1,4].
Odpowiedz sprawdzi¢ wyznaczajac kody dla tych drzew.

. Czy kazdy graf spdjny o 18 wierzchotkach stopnia 1, 2 wierzchotkach
stopnia 8, 2 wirzchotkach stopnia 4 jest drzewem?



